



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Nova Venécia

IFES CAMPUS NOVA VENÉCIA

ERRATA I

EDITAL DG Nº 07/2025, DE 10 DE JUNHO DE 2025

A Direção-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Campus Nova Venécia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **retificação do Edital DG nº 07/2025**, de 10 de junho de 2025, conforme segue:

No **item 3.1 — Requisitos para ingresso**, especificamente quanto ao subitem **3.1.1 – Geografia**,

Onde se lê:

3.1.1 Geografia: Licenciatura em Geografia com Especialização ou Mestrado em Geografia, ou Licenciatura em Geografia com Especialização ou Mestrado em Educação ou Ensino.

Leia-se:

3.1.1 Geografia: Graduação em Licenciatura em Geografia; OU Licenciatura em Geografia com Especialização Lato Sensu; OU Licenciatura em Geografia com Mestrado em Geografia, Educação, Ensino ou áreas afins.

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.